



दै.रायगड नगरी । मुंबई
राष्ट्रीय तपास यंत्रणेकडून दाखल केलेल्या एका आरोपपत्रात एजन्सीमधील एका सायबर तज्ञाने धक्कादायक माहिती दिली आहे. माजी पोलीस आयुक्त परमवीर सिंग यांनी अँटिलीया स्फोटक प्रकरणाची फेरफार करण्यासाठी जैश-उल-हिंद नावाच्या दहशतवादी संघटनेशी संबंधित अहवालात छेडछाड केली असल्याचा दावा सायबर तज्ञांनी केला आहे.

यासाठी परमवीर सिंग यांनी सायबर तज्ञाला ५ लाखांची लाच दिली असल्याचीही त्यांनी सांगितलं आहे.
NIAने सायबर तज्ञाचा ५ ऑगस्टला जबाब नोंदवला होता. तेव्हा त्यांनी तो अनेक आयपीएसला सायबरशी संबंधित ट्रेनिंग देतो असे सांगितले. सोबतच काही इंटेलिजेंस एजन्सी सोबतही काम करतो अशी माहिती दिली. ९ मार्च २०२१ रोजी .../२

सिडको आणि नैनाला हद्दपार करण्यासाठी प्रकल्पग्रस्त बांधवांनी एकत्र यावे : अॅड.सुरेश ठाकूर

दै.रायगड नगरी । पनवेल
सिडको आणि नैना रूपी राक्षस शेतकरी आणि प्रकल्पबाधितांवर अन्याय करत असून सिडको आणि नैनाला कायमचे हद्दपार करण्यासाठी सर्व शेतकरी प्रकल्पग्रस्त बांधवांनी एकत्र येऊन अस्तित्वाच्या लढाईत सहभागी होण्याचे आवाहन नवी मुंबई ९५ गाव, नैना व इतर प्रकल्पग्रस्त समितीचे अध्यक्ष अॅड. सुरेश ठाकूर यांनी केले. ते नवीन पनवेल येथील भगतवाडीतील साई मंदिरात बोलत होते. लवकरच गणरायाचे आगमन होत असून त्यानंतर नवरात्र, दसरा दीपावली असे सण येत आहेत. या निमित्ताने शेतकरी बांधवांशी संपर्क साधण्यासाठी आरती संग्रहाच्या निमित्ताने एक अनोखी युक्ती लढवली आहे.



माजी उपसभापती राजेश केणी, उरण सामाजिक संस्थेचे अध्यक्ष सुभाषशेट भोपी, वामन शेळके, पत्रकार सुनील कटकर, शेखर शेळके, विलास फडके, सुरेश पवार, बाळाराम फडके यांच्यासह आदी संघटनेचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.

लोकमान्य टिळकांनी सुरु केलेल्या सार्वजनिक गणेशोत्सवाला खऱ्या अर्थाने समाजकारणाचा मूळ हेतूडोळ्यासमोर ठेऊन या आरती संग्रहाच्या माध्यमातून शेतकऱ्यांना मौलिक संदेश देण्यासाठी सिडको व नैनाचे दुष्परिणाम शेतकऱ्यांना पटवून दिले आहेत. शेती व शेतकऱ्यांना टिकवून ठेवण्यासाठी समाजाने संघटित होणे गरजेचे आहे. नैनामुळे पर्यावरणाचा न्हास होणार आहे तसेच या प्रकल्पांमुळे २७० गावांतील झाडे तोडली जाणार असून भविष्यात सिमेंटची जंगले उभी

राहिल्यास निसर्गचक्र बिघडून नैसर्गिक आपत्ती येण्याचा संभाव्य धोका अॅड. सुरेश ठाकूर यांनी व्यक्त केला. त्यामुळे शेतकऱ्यांना मौल्यवान संदेश देण्यासाठी लोकसहभागातून आरती पुस्तिका छापण्यात आली आहे. या पुस्तिकेतून विकासाच्या गोंडस नाव-खाली शेतकऱ्यांना उध्वस्त करणाऱ्या नैना प्रकल्पाबाबत माहिती, प्रकल्पांमुळे बदलणारा जमिनीचा मालकी हक्क, नैना प्रकल्प नको असेल तर पर्याय काय, विरार- अलिबाग महामार्ग, पनवेल-कर्जत रेल्वे मार्ग, महाराष्ट्र राज्य रस्ते विकास महामंडळ आदी विषयांवर सविस्तर माहिती शेतकऱ्यांना देण्यात आली आहे. या माध्यमातून असंख्य भूमिपुत्र व संघटनांनी आंदोलन बळकट करण्यासाठी सहभागी होण्याचे आवाहन करण्यात आले आहे.

शेतकरी भूमिपुत्रांना सिडको, नैना विरोधात लढण्यासाठी आरती पुस्तिकेच्या माध्यमातून संपर्क साधून सर्व शेतकऱ्यांना संघटित करून, त्यांच्यामध्ये जनजागृती करून एक मोठा निर्णायक लढा आ-पणास उभारावा लागेल व विनाशकारी प्रकल्पापासून शेती व शेतकऱ्यांना वा-चवावे लागेल असे प्रतिपादन अॅड.सुरेश ठाकूर यांनी आयोजित केलेल्या आरती पुस्तिका प्रकाशनाच्या कार्यक्रमादरम्यान केले.

यावेळी प्राध्यापक रानडे, नामदेवशेट फडके, माजी सरपंच दत्ताशेट भगत,

राज्य सरकार शिक्षकांचा अनादर करतोय

शिक्षकांचा राज्य सरकारवर आरोप



दै.रायगड नगरी । पनवेल

शिक्षकांना गुरु मानतात पण राज्य सरकार शिक्षकांच्या मागण्यांकडे हेतुपुरस्कर दुर्लक्ष करून गुरूंचा अनादर करत असल्याची घणाघाती टीका आज (दि. ०८) पनवेलमध्ये झालेल्या जनआंदोलनात करण्यात आली. ज्ञानदानासाठी आयुष्य खर्च केले त्या शिक्षकांना त्यांच्या न्यायिक हक्कापासून वंचित ठेवणाऱ्या महाविकास आघाडी ठाकरे सरकारचा यावेळी शिक्षकांनी निषेध व्यक्त केला.

शिक्षकांच्या मागण्यांसाठी भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली भाजप उत्तर रायगड शिक्षक सेलच्या वतीने आंदोलन करण्यात आले. कोरोना प्रादुर्भाव संदर्भातील नियमांचे पालन करून झालेल्या या आंदोलनात भाजपचे पनवेल तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भगत, जिल्हा संघटन सरचिटणीस अविनाश कोळी, शिक्षक सेलचे जिल्हा संयोजक के.सी. पाटील, सहसंयोजक भूषण जोशी, नगरसेविका दर्शना भोईर, पंचायत समिती सदस्य भूपेंद्र पाटील, कामगार नेते जितेंद्र घरत, अनेश ढवळे, शिक्षक सेलचे पनवेल शहर मंडल संयोजक अनंता कोळी, प्रमोद तालुका मंडल

संयोजक कोळी, कामोठे संयोजक लक्ष्मण जगताप, लक्ष्मण पाटील, बाबासाहेब ठोंबरे यांच्यासह निवृत्त शिक्षक मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.

जुनी पेन्शन योजना लागू करावी, शिक्षकांचे पगार व पेन्शन वेळेवर द्यावे, वरिष्ठ वेतन श्रेणी व निवड श्रेणीचा लाभ मिळावा, मेडिकल बिल मिळावे, केंद्र सरकारप्रमाणे डि. ए. तात्काळ देण्यात यावा, शिक्षकांच्या रिक्त जागा लवकरात लवकर भरण्यात याव्यात, पी. एफ. च्या पावत्या वेळेवर मिळत नाहीत ते वेळेवर द्यावे, शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचाऱ्यांचे लसीकरणाला प्राधान्य द्यावे, शाळा लवकरात लवकर सुरु कराव्यात, प्रलंबित वैद्यकीय, चटोपाध्याय, पुरवणी व इतर सर्व प्रकारची देयके तात्काळ निकाली काढावी तसेच अनुकंपा तत्वावरील नियुक्त्या दिरंगाई न करता तात्काळ करण्यात याव्यात, अशा मागण्या घेऊन हे आंदोलन करण्यात आले. शिक्षकांच्या समानार्थ भाजप मैदानात, जुनी पेन्शन योजना लागू झालीच पाहिजे, मुल्यांकन प्राप्त शाळांना अनुदान लागू झालेच पाहिजे, पात्र शिक्षकांना वरिष्ठ व निवड श्रेणीचा लाभ मिळालाच पाहिजे, अशा शिक्षकांनी जोरदार घोषणा देऊन आपल्या मागण्यांवर जोर दिला.

उरण-पनवेल रस्त्यावरील धोकादायक पुलाची दुरुस्ती होणार

सिडकोच्या अधिकाऱ्यांचे किसान सभेच्या पदाधिकाऱ्यांना आश्वासन



दै.रायगड नगरी । उरण

उरण - पनवेल महामार्गावरी फुंडे बसस्टॉप जवळील पूल तातडीने दुरुस्त करावा या मागणीसाठी काल बुधवारी

किसान सभेच्या वतीने सिडकोच्या द्रोणागिरी नोडच्या कार्यालयावर मोर्चा काढण्यात आला होता. या मोर्चाच्या शिष्टमंडळाला सिडकोच्या अधिकाऱ्यांनी

पुलाची दुरुस्ती करण्याचे आश्वासन दिले आहे. या संदर्भात पुढील चर्चा करण्यासाठी येत्या सोमवारी उरणच्या तहसिलदारांच्या उपस्थितीत सिडको व सार्वजनिक बांधकाम विभागाच्या अधिकाऱ्यांची बैठक घेण्यात येणार आहे.

सिडकोच्या भ्रष्टाचारी कारभारामुळे एप्रिल महिन्यात फुंडे गावाजवळील पूल कोसळला होता. या अपघातात दीपक कासुकर नावाच्या तरुणाला आपला जीव गमवावा लागला होता. त्यानंतर सिडकोच्या इतर पुलांचे परीक्षण करण्याची मागणी झाल्यानंतर उरण पनवेल रस्त्यावरील फुंडे .../२

पनवेल तालुका पत्रकार महासंघाचे ज्येष्ठ सल्लागार
“दै.रायगड नगरी” चे मुख्य संपादक

9 Sept.

श्री. सुनीलजी पातदार यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

शुभेच्छुक : दैनिक रायगड नगरी परिवार

